



扫晨报微信  
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫  
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

### 奖金最低50元最高千元

### 新闻热线 3585000



天气预报

15日,晴间多云,南风2~3级,20~35℃ / 16日,多云,南风2~3级,21~37℃ / 17日,阴,南风2~3级,23~33℃ /

# 江敦涛调研督导媒体曝光的城市规划建设管理短板问题,强调让城市功能更完善群众生活更美好

通讯员 徐吉民

记者 马冠群 报道

晨报淄博6月14日讯 近日,《淄博日报》曝光了淄博市城市规划建设管理方面的一批短板问题。今天上午,淄博市委书记江敦涛对曝光的问题进行了全面调研督导,现场办公研究改进措施,强调要深入贯彻习近平总书记“城市管理应该像绣花一样精细”的要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,突出精细化管理,理顺体制机制,改进工作作风,加快建设务实开放、品质活力、生态和谐

现代化组群式大城市,努力让城市功能更完善、群众生活更美好。副市长刘荣喜参加调研督导。

在张店区齐盛湖公园东门路口、停车场入口和人民路金石晶城公交站牌处,江敦涛实地查看斑马线直冲绿化带、路缘石向停车场入口凸出等问题,叮嘱有关单位要躬身入局、用心研究、举一反三,全面梳理排查淄博市面上存在的类似问题,建立发现问题、解决问题机制,切实保障群众出行安全。柳泉路西三巷路口处隔离桩设置过多,多次造

成过往车辆刮蹭和人员受伤,江敦涛现场查看后,强调要统筹考虑群众出行安全和防止违章停车,通过采取工程性措施,加快建设一批地下或立体停车场,积极引进社会化力量建设智慧停车系统,切实增加车位供给,改善市区停车秩序和群众出行状况。在金晶大道(潘南路至华光路)路段东侧,一段200多米的矮墙将人行道与营业房隔开,群众进出很不方便,江敦涛边走边看,并与周围商户深入交流,现场商讨研究解决办法,现场交办商

户和市民反映的问题。在宏程国际广场,江敦涛详细了解社区容积率以及幼儿园、停车位等配套情况,强调要举一反三、严格把关,把各类配套设施纳入统一规划,让群众住得舒服、生活方便。

江敦涛强调,媒体曝光的问题,看似是小事小问题,但与群众生活息息相关,影响群众满意度。各级各有关部门要对照此类问题,深刻反思在为民情怀、城市精细化管理、体制机制和工作作风等方面存在的问题,切实养成用心研究、用心做事的

思维习惯;要坚持以人为本,经常思考群众需要什么、为群众做了哪些事、群众满不满意,切实把好事办好,把工作做到群众心坎里;要突出精细化管理,把品质理念贯穿到城市管理每一个方面、每一个细节,把景观绿化、城市管理当作作品来雕琢和打造,真正做到精心、精细、精致;要进一步理顺体制机制、改进工作作风,探索实行城市资产和管理分离,理顺部门和区县职责,加强协同配合,深化网格化管理,切实提升城市管理效能。

## 淄博高新区对标学习团探秘深圳星河WORLD产业园 一个园区 成就一座新城



记者 毛琳琳

通讯员 刘力 报道

晨报淄博6月14日讯 今天,淄博高新区对标学习团抵达深圳。为推动高新区落实淄博市“一号改革工程”,深入对标学习深圳优化营商环境系列改革举措,淄博高新区工委书记、管委会主任、淄博先进制造业创新示范区党组书记魏玉蛟带队赴深圳学习,本次对标学习聚集了高新区投资促进局、财政局、建设局、经发局、行政审批局、科技局、市场监管局、税务局、改革办

等部门的主要负责人,确定了“审批制度和政务服务改革”“工程建设项目审批改革”“产业与创新改革”“便民企业融资改革”“优化纳税服务改革”以及“市场监管体系改革”六个方面的15个问题,针对深圳市坪山区行政服务大厅、坪山区生物医药加速器、深圳智能网联交通测试示范区等地进行对标学习,与深圳相关方面进行深入探讨,并建立联系,搭建起今后沟通学习的桥梁。

今天下午,对标学习团首站来到深圳龙华星河WORLD产业园。与淄博多数产业园不同的是,星河WORLD产业园项目涵盖了办公、研发、住宅、商业、酒店公寓、文体、学校等生产、生活和配套服务设施。

星河产业集团总经理吴孟

轲介绍,星河WORLD产业园所在地曾经是一个旧厂房,如今已经成为按照产城融合理念打造“园区+金融”双闭环的产业新城。星河WORLD产业新城创新性地提出“租金/服务/产权换股权”运营模式,在寸土寸金的深圳,星河WORLD产业园不嫌弃税收低甚至无税收,不嫌弃空间经济效益低下的初创型企业,开创“房东+股东”双闭环模式,以租金换股权的方式对具有较好发展前景和成长潜力的企业进行投资和孵化。截至目前,星河WORLD产业园已吸引超500家知名企业进驻,包括著名创客机构15家、上市企业30家、福布斯500强企业14家。

值得一提的是,为更好地服务入驻企业,降低企业成本,提

高企业运营效率,星河WORLD产业园打造了全过程、多层次的产业服务体系,包括创新金融服务、咨询顾问服务、产业政策服务、知识产权规划及资质管理服务、高级政务服务、技术及人才服务、培训及教育服务、多功能公共服务平台、“O2O”服务平台等。

2018年4月12日,龙岗区行政服务大厅星河WORLD分中心成立,总建筑面积约700平方米,设7个服务窗口,服务内容包含市、区、街道、社区4级联动、206项政务服务事项,同时承载园区5大服务平台、28项服务事项的办理,企业不出园区就能办理各项业务。

星河WORLD产业园不仅在配套服务模式上让人耳目一新,在运营模式方面也让人眼前一亮

团成员频频点头。虽然参观时间短暂,星河WORLD产业园的运营和服务却给对标学习团成员留下了深刻的印象。

“今天学习的内容对我们启发很大,星河WORLD产业园全部是以公司化的模式进行运作,完全跟随产业需要进行,这在园区市场化运作方面有很好的借鉴作用。”淄博高新区工委书记、管委会常务副主任、淄博先进制造业创新示范区党组书记、管委会主任郑良宪表示,高新区将继续深入讨论研究,借鉴深圳经验,结合高新区实际,尝试进行市场化运作,深入探索“管委会+公司”的运作模式,找到政府和市场间的平衡点,打造政府资源市场化运作的淄博高新区新模式。

## 向无偿献血者致敬 淄博多项活动迎接“世界献血者日”

文/图 记者 翟咏雪

通讯员 孙靖雯

晨报淄博6月14日讯 “今天是世界献血者日,我们无偿献血志愿者以集体捐献成分血的形式庆祝节日,也希望有更多的人加入到无偿献血队伍中。”无偿献血志愿者庞桂珍说。今天是第17个“世界献血者日”,淄博市市中心血站组织了多项活动迎接献血者日,并向无偿献血者致敬。

今天一早,17名无偿献血志愿者来到淄博市市中心血站,以“包场”献血的方式庆祝“世界献血者日”的到来。在他们捐献成分血过程中,淄博市卫健委及淄博市市中心血站的领导对他们表示了慰问,并详细了解了无偿献血者的献血及身体情况。

“每年的6月14日世界献血者日,对于我们无偿献血者及志愿者来说都是个大日子,我们平



淄博市彩虹公益“小天使”向献血者献花。

时固定捐献血小板,大家商量以‘包场’捐献成分血的方式庆祝献血者日的到来。”正在捐献成分血的无偿献血志愿者庞桂珍告诉记者,除了“包场”献血,还

有一部分无偿献血志愿者采用公益骑行的方式,走上街头宣传无偿献血知识,让更多市民了解无偿献血。

“叔叔,你太勇敢了,请收下

我们的鲜花。”淄博市彩虹公益发展中心的公益“小天使”们来到成分血采集区,向无偿献血者赠送了鲜花。

参观了成分血采集区后,淄博彩虹公益“小天使”们聆听了“一袋血的旅程”公益讲座,了解无偿献血知识。公益“小天使”及家长们纷纷表示,今后要多宣传无偿献血,让更多的人知道无偿献血知识。

在淄博市市中心血站献血屋,前来献血的市民络绎不绝。淄博市市中心医院血液科二病区医护人员,在病区主任吕振慧带领下集体走进献血屋“撸袖”献血。

淄博市市中心血站工作人员表示,今年世界献血者日的活动主题是“安全血液拯救生命”,口号为“献血,让世界更健康”,在此,呼吁每一位健康适龄市民,积极关注无偿献血事业,定期参加无偿献血,用热血传递爱心。

## 淄博本周无降水 5天日高温超35℃

记者 孙渤海

通讯员 孙燕玲 报道

晨报淄博6月14日讯 最近,“晴热”是淄博天气的关键词。入夏以来,高温的出现愈发频繁。根据天气预报,未来7天,淄博继续晴热天气,有5天的日最高气温超过35℃。

淄博市气象台专家今天表示,下周,淄博天气以晴间多云为主,气温高,无明显降水,有利于小麦的收割、晾晒。具体预报为:15日,晴间多云,南风2~3级,20~35℃;16日,多云,南风2~3级,21~37℃;17日,阴,南风2~3级,23~33℃;18日~21日,南风,气温升高。除6月18日外,其余三天最高气温都在35℃以上,其中,21日最高气温38℃。